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ATA DA 29a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM SEU 

SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (02) DOIS DIAS DO MÊS DE 

SETEMBRO DE 2025, AS 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA CÂMARA 

MUNICIPAL. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 

COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira Damasceno, 

Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, Antônio Regineudo de 

Lima, Adriana Ferreira dos Santos, Francisco Erineldo Barbosa Silva, Guilherme 

Nunes Bezerra Barbosa, José Ribamar Barros Filho, Maria Elane da Silva. Presidenta 

Sheila Damasceno, saudou a todos, sob a proteção de Deus, deu inicio a vigésima 

nona sessão ordinária da Camara de Itaigaba, em sinal de respeito todos de pé para 

execução do Hino do município. Ata aprovada por unanimidade. Passou a leitura da 

documentação recebida a casa. Oficio n° 2025.29.08.001 SAFP - Encaminhamento 

de documentação; Projeto de Lei n° 034.2025 Governo Municipal - Dispõe sobre o 

Plano Plurianual de Custeio e Investimento do Município de ltaiçaba para o quadriênio 

2026-2029 e dá outras providências; Projeto de Lei n° 035.2025 Mesa Diretora - 

Altera e acrescenta dispositivos 6 Lei Municipal de N° 538/2019, com as Alterações 

da Lei Municipal N° 570/2020, da Lei Municipal N° 588/2020, da Lei Municipal N° 

623/2023, da Resolução n° 1/2025 e da Lei n° 689/2025, criando o cargo 

comissionado de diretor do setor de compras, na forma que indica e dá outras 

providências; Requerimento N° 114.2025 Ver. Antônio Regineudo - Solicitando a 

implantação de um programa de entrega domiciliar de medicamentos de uso continuo; 

Requerimento N° 115.2025 Ver. Sheila Damasceno - Solicitando a limpeza e 

capinação da comunidade do Tomé Afonso; Requerimento N° 116.2025 Ver. Flávia 

Reis - Solicitando uma tela para colocar ao redor da quadra na comunidade do Alto 

Ferrão. Presidenta Sheila Damasceno recebeu o Oficio n° 8306/2025, do Tribunal 

de Contas, referente à prestação de contas do Governo, exercício de 2021, para ser 

apreciado e votado. Vereador Ribamar Filho saudou a todos os presentes e ao 

público que acompanhava de casa. Parabenizou a Vereadora Adriana pelo seu 

aniversário, destacando-a como uma pessoa iluminada, que transmite paz, sendo 

uma satisfação tê-la ao seu lado, agradecendo ainda pelos ensinamentos 

compartilhados. Parabenizou a todos pela organização do Cenáculo, ressaltando 

tratar-se de um momento de fé e grande significado para todos. Mencionou a Festa 

da Pescaria, evento de grande relevância para o município, já sendo perceptível a 

movimentação e o entusiasmo da população, e parabenizou a todos os envolvidos na 

organização. Registrou ainda o reconhecimento ao Deputado De Assis Diniz, pela 

entrega de 50 kits aos pescadores. Convidou os vereadores e a população em geral 

para a inauguração do CIAI — Centro de Inclusão e Acolhimento de Itaiçaba, 

destacando a relevância do espaço para as crianças que necessitam de cuidados, e 

parabenizou a Primeira-Dama pela dedicação e empenho à frente do projeto. 

Informou, por fim, que já se encontra em andamento a obra de calçamento na rua 

Barra do Palhano. Presidenta Sheila Damasceno parabenizou a Vereadora Adriana, 

ressaltando que a mesma é um ser de luz, iluminado e que transmite paz. Destacou 

a alegria de tê-la como colega de parlamento e desejou que Deus a abençoe sempre. 

Vereadora Adriana Ferreira cumprimentou a todos os presentes e a populaçao que 
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acompanhava de casa, agradecendo aos colegas pelas palavras dirigidas, afirmando 

que a Câmara Municipal é uma grande família. Expressou gratidão a Deus pelas 

pessoas que fazem parte de sua vida. Agradeceu a todos que contribuíram para a 

realização do Cenáculo, destacando-o como um momento de bênção, e demonstrou 

reconhecimento ao Pároco Padre Gledson, ao Padre lvanildo, toda Renovação 

Carismática e agradeceu ao Prefeito Antoniel pelo apoio. Em relação ao CIAI — Centro 

de Inclusão e Acolhimento de Itaigaba, parabenizou a Primeira-Dama Lorena pelo 

trabalho desenvolvido, ressaltando que o equipamento representa um verdadeiro 

avanço para o município, trazendo impacto positivo na vida das crianças. Convidou a 

todos para a inauguração, destacando a importância de conhecerem de perto o 

espaço. Por fim, ressaltou a Festa da Pescaria, considerada por ela um momento de 

grande relevância, que contará com feira gastronõmica, parabenizando a todos os 

organizadores e afirmando que será, com certeza, uma das maiores festas do 

município, representando um verdadeiro resgate da cultura local. Vereadora Maria 

Elane saudou a todos os presentes e ao público que acompanhava de casa. 

Parabenizou a Vereadora Adriana, ressaltando ser uma mulher que transforma vidas 

há muito tempo, e agradeceu a Deus por sua vida. Em seguida, tratou da questão da 

água do Tome Afonso, destacando que houve uma significativa melhora, e agradeceu 

pela atenção recebida; contudo, mencionou que a água fornecida pela Cagece 

permanece com alto teor de sal, sugerindo a realização de uma audiência pública para 

esclarecimento de dúvidas da população e busca de possíveis soluções. Ressaltou 

ainda a situação da comunidade do Alto Ferrão, que sofre com excesso de poeira, 

solicitando o envio do carro-pipa e a construção de um quebra-molas. Por fim, falou 

sobre o Conselho Tutelar, frisando a necessidade de dispor de um espaço adequado 

para o desempenho de suas funções e atendimento das demandas da população. 

Presidenta Sheila Damasceno cumprimentou a todos os presentes e à população 

que acompanhava de casa. Justificou seu requerimento para a limpeza da 

comunidade do Tomé Afonso, reconhecendo que, neste momento, os esforços estão 

voltados para a Festa da Pescaria, mas ressaltando a importância de que o serviço 

seja realizado logo após, em virtude da festa da padroeira, de modo que a comunidade 

esteja devidamente limpa. Destacou que a qualidade da água apresentou melhora. 

Ressaltou ainda a necessidade de refazer as lombadas no Alto Ferrão, visando á 

segurança da população. Sobre o Cenáculo, afirmou ter sido um evento abençoado e 

repleto de bênçãos. Parabenizou toda a gestão e a Primeira-Dama Lorena pelo 

cuidado dedicado às crianças atípicas e, especialmente, pela inauguração do CIAI, 

espaço voltado ao atendimento e inclusão das crianças. Por fim, convidou a todos 

para a Festa da Pescaria, ressaltando o aquecimento do comércio local e a alegria da 

população com o retorno do evento. Vereadora Maria Elane, com a palavra 

novamente parabenizou a todos pela organização da Festa da Pescaria, ressaltando 

a grandeza do evento. Reforçou o pedido em relação ao abastecimento de água para 

os animais da Vila Levino, solicitando que seja solucionado o problema referente ao 

carro-pipa. Vereador Guilherme Nunes saudou a todos os presentes e ao público 

que acompanhava de casa. Parabenizou a Vereadora Adriana, desejando que Deus 

a abençoe sempre e Hie conceda multa saúde. Reforgou os pedidos de seus colegas 
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vereadores em relação ás lombadas no Alto Ferrão e, se possível, solicitou que seja 

enviado o carro-pipa devido à poeira. Solicitou, ainda, a melhoria no caminho do Inácio 

Pereira. Reforçou o pedido para a instalação de redes na quadra do Alto Ferrão e 

perguntou sobre a situação da Areninha do Logradouro, pedindo que, caso não haja 

informações no momento, sejam trazidas na próxima semana. Requisitou a limpeza 

do espaço localizado atrás do Padre Abílio, destacando que se trata de um pedido 

antigo. Por fim, solicitou que haja sensibilidade quanto ao fornecimento de água na 

comunidade Maria Moreira, para que as famílias sejam avisadas com antecedência e 

a situação resolvida, informando, entretanto, que já recebeu a noticia de que o 

problema foi solucionado. Vereador Carlos Eduardo cumprimentou a todos os 

presentes e ao público que acompanha de casa. Parabenizou a vereadora Adriana 

pelo seu dia e pela pessoa que representa desde muito antes, destacando ainda o 

Cenáculo, evento de bênçãos e de louvor a Deus. Comentou sobre a fala do vereador 

Guilherme, em relação à limpeza por trás da Escola Padre Abílio, ressaltando que 

compreende o fato de esta semana a equipe estar voltada para a limpeza das ruas da 

parte frontal da cidade, mas acredita que na próxima semana o serviço será realizado. 

Sobre a escola, disse que a situação possa servir de alerta, mas já recebeu a 

informação de que o problema foi resolvido. Referiu-se também à obra no bairro São 

Francisco, que acredita ser uma das maiores do município, destacando ainda o 

calçamento da Barra do Pathan°, considerado a concretização de um sonho de muitos 

anos. Parabenizou a todos pela limpeza da Beira-Rio, fruto da organização conjunta 

do Governo e da gestão do prefeito Antoniel. Relatou a reunião com os carcinicultores 

do município, sobre a falta de água, informando que o prefeito prontamente entrou em 

contato com o presidente da COGERH. Este explicou que, no momento, não poderiam 

resolver a situação, pois as equipes estão voltadas para a limpeza da Beira-Rio, mas 

garantiu que, ao término, o problema será solucionado. Destacou ainda que foi 

realizada uma visita ao senhor Zé de Eusébio, junto com a equipe e o vereador 

Carlinhos, para dar inicio a um estudo, sem data definida, mas já garantido que será 

executado. Ressaltou que essas questões não se resolvem apenas com uma ligação, 

mas com articulação, diálogo e planejamento. Mencionou também que o local é 

privado e necessita de autorização para acesso, lembrando que acompanha esse 

processo desde o inicio. Afirmou que, quando a obra estiver pronta, muitos vão querer 

o mérito, mas frisou que o reconhecimento deve ser dado ao prefeito Antoniel. 

Acrescentou que a pintura da Beira-Rio, além de revitalizar o espaço, devolve 

dignidade ao povo. Parabenizou o deputado De Assis Diniz pela entrega dos kits aos 

pescadores, ressaltando que são benefícios destinados somente com a presença do 

prefeito, e este ano também haverá entrega. Reforçou que cabe aos vereadores 

fiscalizar e ao prefeito executar, com a certeza de que as lutas e demandas serão 

atendidas. Parabenizou a primeira-dama pelo belo trabalho desenvolvido à frente das 

ações sociais do município, com atenção especial ás crianças. Convidou a todos para 

a inauguração do Centro de Inclusão e elogiou a escolha dos nomes de Juninho e 

Débora, pessoas simples que lutaram e enfrentaram grandes desafios. Finalizou 

parabenizando a todos pela Festa da Pescaria, destacando o empenho, a dedicação 

e o trabalho coletivo, evidenclando o cuidado em cada detalhe do evento. Vereador 
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verdadeira importância é beneficiar a população, pois o compromisso dos vereadores 
é ajudar o povo. Presidenta Sheila Damasceno, convocou todos os vereadores para 
a próxima sessão dia 09 de setembro de 2025, na câmara municipal de ltaiçaba. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de ltaiçaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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